

日期：2012年5月5日

致：教育版 / 財經版 編輯 / 採訪主任

恒管傳播學院舉行『兩岸三地財經新聞傳播教育發展研討會』

新聞稿 - 即時發佈

由恒生管理學院（恒管）傳播學院主辦，雲集兩岸三地財經新聞學者及業界精英的『兩岸三地財經新聞傳播教育發展研討會』於二零一二年五月五日在本校順利舉行。與會嘉賓包括香港經濟日報副社長兼總編輯陳早標先生、恒生管理學院常務副校長方梓勳教授、香港中文大學新聞與傳播學院院長馮應謙博士等二十五名來自本地、內地及台灣的學者，一同探討財經新聞傳播教育的發展。

校長崔康常博士和傳播學院院長曹虹教授代表恒管對嘉賓致歡迎辭。崔博士介紹了恒管的歷史及未來發展動向，並分享私立院校辦學的困難與挑戰，令各地嘉賓學者對恒管有更深的了解。曹院長則對嘉賓們的蒞臨支持表示感謝，她指出：「此次是自去年9月傳播學院正式成立以來舉辦的首個研討會，望給學者和業界財經新聞專家提供信息交換與分享平台，更好地推動財經新聞教育的發展。」

本次研討會分上、下午舉行，探討內容包括「傳媒業界在財經新聞傳播教育扮演的角色」、「財經環境下高等教育發展」及「財經新聞傳播教育發展的挑戰與機會」三大主題，學者和業界精英們互抒己見，學術氣氛甚濃。本次研討會的成果頗豐，相信將可為兩岸三地的財經新聞傳播教育發展帶來新的啟發。

傳媒聯絡：

鄭慧莊女士

電話：2252 9510 電郵：rachelcheng@hsmc.edu.hk

王楠女士

電話：2636 2409 電郵：carolwang@hsmc.edu.hk